

学思想 强党性 重实践 建新功

努力创造经得起历史和人民检验的实绩

——各地认真推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育走深走实

当前，各地正认真贯彻落实党中央关于主题教育的各项部署，坚持高标准、严要求、实举措，扎实推进主题教育各项工作全面展开，确保主题教育取得实实在在成效。

上海把“实”的要求贯穿到主题教育各方面工作任务中，体现到解决实际问题、推动实际工作、促进改革发展上。特别是注重将丰富的红色资源和鲜活的实践场景作为生动教材，开展“初心讲堂”等活动，在中共一大、二大、四大纪念馆推出党的创新理论专题学习课程。第一批参加单位结合各自实际工作，制定调研方案，深入基层开展调研，着力解决一批发展所需、改革所急、基层所盼、民心所向的问题。

广东把高质量开展好主题教育作为当前的重要政治任务，对主题教育理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、组织领导等方面工作提出具体要求。为加强统筹谋划，增强工作前瞻性，广东每月制定主题教育工作计划，明确重点任务、落实措施、责任分工、完成时限，确保各项工作任务清单式管理、项目化推进。各部门结合各自中心工作深入农村、社区、企业等基层单位，以高质量调查研究开路、开局推动主题教育深入开展，广大党员干部沉到一线，运用党的创新理论

研究新情况、解决新问题。

安徽组建16个省委巡回指导组，对156家第一批学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育单位进行全覆盖、全过程、全方位指导。巡回指导组提前介入、迅速行动，目前已指导第一批主题教育单位完成了机构组建、方案制定、动员部署等一系列工作。安徽省要求主题教育中要强化督促指导，巡回指导组针对不同领域、不同行业的特点开展分类指导，确保主题教育不偏不虚、不空、不走过场。各部各单位第一时间开展学习研讨等活动，巡回指导组主动融入联系指导单位，共同学习提高、共同检视整改，总结可复制、可推广的好经验好做法。

西藏自治区提出切实把习近平新时代中国特色社会主义思想转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量，把理论学习摆在首位，大兴调查研究之风，以长治久安和高质量发展的新成效检验主题教育成果。自治区党委近日召开主题教育巡回指导组培训会，从“贯彻落 实习近平总书记重要讲话精神、强化理论学习、深入调查研究、推动中心工作、办好惠民实事”等方面切实把督促指导落实落细。各部门各单位第一时间开展学习研讨等活动，巡回指导组主动融入联系指导单位，共同学习提高、共同检视整改，总结可复制、可推广的好经验好做法。

河北坚持高标准高质量组织开展主题教育，全省抽调精干力量，迅速成立主题教育领导机构和工作机制，制定工作运行、公文处理、主任办公会、主任专题会等工作制度和详细工作方案，对每项工作制定具体施工图、时间表、任务书。第一批开展主题教育单位迅速组建机构、制定方案、动员部署，突出重点，开展多形式、多层次、全覆盖的学习培训，持续兴起学习宣传贯彻热潮，同时组织开展事关全局的战略性调研、破解复杂难题的对策性调研、新时代新情况的前瞻 性调研等，扎实推动高质量发展，持续推 进中国式现代化的河北场景落地落实。

作为革命老区，江西提出要以更高标准、更严要求开展主题教育，奋力谱写中国式现代化的江西篇章。江西省委派出11个巡回指导组进驻第一批127个单位，指导扎实开展主题教育。截至目前，第一批主题教育单位均已制定主题教育工作方案，召开动员部署会议。全省各部门迅速制定主题教育实施方案，一些省直机关把开展主题教育与围绕中心、服务大局结合起来，组织开展理论研究、主题调研等形式丰富的学习实践活 动，努力让人民群众切实感受到解决问题的实际成效。

(新华社北京4月23日电)

叩问苍穹 探索不停

——写在第八个“中国航天日”到来之际



4月23日，中建三局顺义航天产业园项目一线建设者在参观“逐梦寰宇问苍穹——中国载人航天工程三十年成就展”。
新华社发

新征程上，中国航天事业的发展已步入快车道，探索宇宙的脚步更加铿锵。

顶天立地： 航天科技成果加速转化 为高质量发展注入新动能

4月的酒泉卫星发射中心，戈壁滩上腾“风云”。

不久前，我国首颗低倾角轨道降水测量卫星——风云三号G星，搭乘长征四号乙运载火箭在酒泉卫星发射中心直冲霄汉，全球降水测量卫星家族首添“中国造”。

太空中，颗颗中国明“星”熠熠生辉——不论何方，“北斗”帮你导航；足不出户，“风云”为你预知天象；地处偏远，通

信卫星助你联通世界。

不仅“顶天”，更要“立地”。航天技术正走进千家万户，赋能千行百业。

据统计，我国在轨运行工作航天器数量超过600颗，有2000多项航天技术成果服务于国计民生，在国土、测绘、环保、应急救援等重要领域发挥关键作用。

“当前，我国遥感卫星应用迈入了一个新阶段，农业、自然资源、生态环境、水利、林草等重点行业已经实现由示范应用转入主体业务服务，遥感卫星已成为推进国家治理体系和治理能力现代化不可或缺的手段。”国家航天局对地观测与数据中心主任赵坚说。

航天领域先进成果如何推动地方高质 量发展？在2023年“中国航天日”的主场活动举办地安徽省合肥市能够找到答案。

安徽省政府办公厅副主任张亚伟介绍，世界首颗量子科学实验卫星“墨子号”、国内首颗商业SAR卫星“海丝一号”、“天仙星座”首发星“巢湖一号”等多颗卫星，推动安徽省空天信息产业从无到有、从小到大。

不久前，2023年先进技术交易大会在江苏苏州举行，先进技术成果转化中心落户一年多以来，实现132个项目落地，为高质量发展注入新动能。

以梦为马： 加快建设航天强国

“与天和核心舱不同，问天实验舱里的睡眠方向是纵向的。”“天宫课堂”上，航天员刘洋在空间站里一边“飞着”，一边给孩子们讲课。

另一边，在地面的教室里，师生们发出阵阵惊叹。身临其境的科普体验，让梦想不再遥远。

飞天梦永不失重，科学梦张力无限。今年春节期间，电影《流浪地球2》火热上映，片中许多的科幻场景令人叹为观止。

航天重大工程的进展为繁荣航天文化艺术创作厚植了良好的土壤和环境。只有点亮航天梦想，做好科学普及，才能不断汇聚建设航天强国的磅礴之力。

“夜空中最亮的星，能否听清……”4月21日，在位于北京西郊的中国航天科工集团二院，伴随着北京玉泉小学儿童合唱团同学们悦耳的歌声，院士代表、大国工匠、青年航天人、中小学师生汇聚一堂，共庆即将到来的第八个“中国航天日”，并发布最新编写的《追梦空天》《砺剑空天》系列图书。

近年来，航天题材文化艺术影视作

品不断涌现，航天文旅产业发展壮大，一大批航天科普图书、航天科普课程等深受喜爱。今年航天日期间，系列科普活动看点更足。

“我们将举办航天开放日、科普讲堂、知识竞赛、有关交流与研讨等一系列活动。”国家航天局系统工程司副司长吕波说，相关航天展馆、航天设施将集中向社会公众和大中小学生开放，一批院士专家走进校园，为青少年进行科普宣讲。

穷理以致其知，反躬以践其实。一代代航天人踔厉奋发，一批批报国者以梦为马。

中国自古就有“天人合一”的哲学思想，重点在于人类和宇宙、大自然应是紧密联系、和谐统一的。

现代航天学和火箭理论的奠基人齐奥尔科夫斯基也曾说：“地球是人类的摇篮，但人类不能永远生活在摇篮里。”

展望未来，人类终有一天会走出地月系迈入行星际。而中国必将秉持和平与合作的“和合”理念，凝心聚力启新程。

国家航天局局长张克俭表示，我国将继续实施月球探测工程，发射“嫦娥六号”探测器、完成月球极区采样返回，发射“嫦娥七号”探测器、完成月球极区高精度着陆和阴影坑飞跃探测，完成“嫦娥八号”任务关键技术攻关，与相关国际组织和国际合作伙伴共同开展国际月球科 研站建设。

探索浩瀚宇宙，中国的目光不仅局限于月球——

实施行星探测工程，发射小行星探测器、完成近地小行星采样和主带彗星探测，完成火星采样返回、木星系探测等关键技术攻关，论证太阳系边际探测等实施方案……一项项面向前沿的重大航天任务工程正有条不紊向前推进。

“仰观宇宙之大，俯察品类之盛。”中华民族千百年来的飞天梦想正在航天人的接续奋斗中一点点实现，其积淀而成的航天精神，犹如璀璨星辰，必将激励无数来者叩问苍穹、探索不停。

(据新华社北京4月23日电)

广告·热线：66810888

公告

尊敬的客户：

为了提供更优质的服务，我公司将于2023年4月26日、5月10日、5月12日（凌晨00:00~06:00）对移动电话系

统进行优化。届时，移动用户将受短时影响。

不便之处，敬请谅解。详情请咨询客户服务热线10000。

中国电信股份有限公司海南分公司

2023年4月23日

公告

尊敬的客户：

为了提供更优质的服务，我公司将于2023年4月28日凌晨00:00~06:00对5G网络系统进行升级优化。届时，5G用户高清语音通话及上网业务使用将受短时影响。

不便之处，敬请谅解。详情请咨询客户服务热线10000。

中国电信股份有限公司海南分公司

2023年4月24日

公告

尊敬的中国电信客户：

海口市滨海立交桥改建项目是今年市政重点项目，为配合好道路设施建设，按照市政管理通知要求将对龙昆北至港湾路两侧的桥面进行拆除重建。拆除重建的桥面将损毁我方通信光交箱，原港湾路口旧白坡0503光交中57条光缆（6芯光缆18条，12芯光缆17条，24芯光缆8条，48芯光缆8条，72芯光缆1条，96芯光缆2条，144芯光缆3条合计57条）将割接迁移至新建光交箱中去。为确保通信线路畅通及安全。配合好该项目顺利进行，按照3月割接计划要求，我公司将于2023年4月28日凌晨00:00~07:00在港湾路口进行光缆割接迁移。届时，龙昆北路、金贸、复兴城、华信路、市民游客中心、龙华区政务中心、税务局等地区的用户会受到影响。如割接完成后您的电话和宽带业务仍不能正常使用，请直接与以下人员联系，我们将第一时间为您修复，不便之处，敬请谅解！

施工队长：莫传雄 13876833001

项目经理：林猛 18907554168

中国电信股份有限公司海口分公司

2023年4月24日

海南天悦拍卖有限公司拍卖公告 (230423期)

受委托，定于2023年5月15日15:00在海口市按现状整体公开拍卖位于三亚崖州中心渔港壹号冷库的一批水产品：中甲竹池9347斤、小竹池4010斤、大红鱿鱼27130斤、小鱿鱼20951斤、小炮弹（鲜鱼）3722斤、大炮弹（鲜鱼）922斤、黄鳍金枪鱼9044斤、马鲛鱼397斤、鱼肉669斤、杂鱼556斤，合计：320923斤。参考价：281,7334万元/整体；竞买保证金：20万元。展示地点：三亚崖州中心渔港壹号冷库；展示时间：2023年4月27日至28日。**特别说明：**本次拍卖标的的数量如存在差异，不影响拍卖成交总价；拍卖成交之日起标的物所产生的仓库保管费、物业费等一切都由买受人承担。交纳竞买保证金时间：有意竞买者请于2023年5月4日17:00前将竞买保证金汇入我司账户（户名：海南天悦拍卖有限公司，账号：4600100233605001935，开户行：建行海口市金盘支行营业部），竞买保证金以款到账为准。报名时间：2023年5月5日09:30~12:00；报名时请携带身份证件原件、复印件、汇款凭证等相关资料。报名及拍卖地点：海口市国兴大道5号海南大厦主楼41层；网址：www.hntianyue.com；电话：15607579689王先生。

公告

尊敬的中国电信客户：

海口市滨海立交桥改建项目是今年市政重点项目，为配合好道路设施建设，按照市政管理通知要求将对龙昆北至港湾路两侧的桥面进行拆除重建。拆除重建的桥面将损毁我方通信光交箱，原港湾路口旧白坡0503光交中57条光缆（6芯光缆18条，12芯光缆17条，24芯光缆8条，48芯光缆8条，72芯光缆1条，96芯光缆2条，144芯光缆3条合计57条）将割接迁移至新建光交箱中去。为确保通信线路畅通及安全。配合好该项目顺利进行，按照3月割接计划要求，我公司将于2023年4月27日凌晨00:00~07:00在港湾路口进行光缆割接迁移。届时，龙昆北路、复兴城、华信路、市民游客中心、龙华区政务中心、税务局等地区的用户会受到影响。如割接完成后您的电话和宽带业务仍不能正常使用，请直接与以下人员联系，我们将第一时间为您修复，不便之处，敬请谅解！

施工队长：莫传雄 13876833001

项目经理：林猛 18907554168

中国电信股份有限公司海口分公司

2023年4月24日

主流媒体 权威发布

地址：海口市金盘路30号 电话：0898-66810888

欢迎在海南日报
刊登广告

公告

三亚天福源度假酒店有限公司债权人：

2022年7月14日，三亚市中级人民法院作出(2016)琼02破2号之三《民事裁定书》，裁定确认三亚天福源度假酒店有限公司(以下简称天福源公司)216名债权人申报的债权，债权总额为25,617,017.76元。2023年2月15日，鉴于破产清算工作基本结束，管理人在《海南日报》发布公告，请各位债权人对天福源公司财产分配方案进行表决。现管理人再次将天福源公司破产财产分配方案向各位债权人公告如下。截至目前，管理人收入合计为1,280,870.23元，扣除支付职工薪酬、留守人员报酬合计135,133.30元，公告费、差旅费、审计费、银行扣款等合计164,293.67元，剩余881,443.26元。考虑天福源公司尚欠税款50余万元，以及后续还需支付公告费、差旅费、预留档案保管费用等破产费用及管理人报酬，故天福源公司无破产财产可供分配给其他普通债权人。请各位债权人于2023年4月30日前与管理人联系，对上述天福源公司破产财产分配方案进行表决。地址：海南省海口市龙华区龙昆北路2号龙珠大厦4层D座海南新概念律师事务所，联系人：邹严毅，电话：15501828078、0898-66787881，邮箱：807263405@qq.com。

特此公告。

三亚天福源度假酒店有限公司管理人

2023年4月24日

海口市自然资源和规划局关于积压房地产土地确权登记征询异议通告

海资规琼山〔2023〕160号

根据海南省人大常委会《关于加快积压房地产产权确认工作的决定》，现将我局对下述积压房地产土地确权登记申请的审核情况予以公布（详见下表）。对公布的土地使用权、所有权及他项权利有异议者，请于公告之日起60日内，以书面形式并持有关证据到海口市自然资源和规划局琼山分局办理异议登记或复查手续。逾期没有提出异议的，即认为公布的权益无异议。

产权申请人	土地座落	用地面积	权属来源	原土地使用者
济南一建集团有限公司	海口市琼山区滨江街道办事处城东社区河口路483号	156m ²	买卖楼基合同书(1992年)、琼山市建委琼房字第85号、中级人民法院执协助执行通知书、执行裁定书(2010)济中法执字第101号	琼山国土征(1988)31号、琼国土征(1988)79号

海口市自然资源和规划局

2023年4月17日

(联系人：李先生，电话：65860290)